

廣州市花都華嚴寺

唁電

佛光山宗務委員會：

驚聞佛光山開山宗長、國際佛光會創辦人、傳臨濟正宗第四十八世^上星^下雲長老住世緣盡，於2023年2月5日（癸卯年正月十五）在高雄佛光山傳燈樓開山寮安詳示寂。人天眼滅，般若舟沉，四眾失怙，天地同悲。我等無不震慟，謹致唁電，深切哀悼。

長老是當代世界佛教界德高望重的耆宿大德、佛門泰斗。長老童真入道，信仰堅定，長老一生矢志以弘揚佛陀人間佛教思想為己任，投身公益，福利社會，教化人心。長老願力無窮，功德巍巍，實現了“佛光遍照三千界，法水長流五大洲”的弘法大業。長老是人間佛教的行者、是弘法利生的宗師、是普濟有情的菩薩、是人天敬仰的導師，是一位充滿慈悲智慧的大德高僧。

長老愛國愛教，始終持守民族大義，堅定支持祖國統一，堅決反對“台獨”，積極推動兩岸交流，貢獻卓著。長老與大陸佛教界法誼深厚，恩師^上本^下煥老和尚生前與長老來往甚多，因恩師的因緣，末學亦曾有緣親近長老，聆聽教導，共欣法喜。長老為促進兩岸和諧友好交流、為佛教的傳承和發展做出了重大的貢獻，長老的圓寂，是世界佛教界的重大損失。

今長老示現無常，往生蓮邦。我等誠敬念佛，至誠祈願長老蓮品高登，不舍眾生，乘願再來。

廣州市花都華嚴寺 印覺 領眾 拜唁
二〇二三年二月八日

